

市人大常委会听取审议社会保险工作情况报告

“智汇郑州”发放青年人才补贴4640万元

本报讯(记者 李娜)昨日,市十五届人大常委会第二次会议听取并审议郑州市社会保险工作情况报告,据悉,截至11月底,共为11474名青年人才办理和发放补贴4640万元。

102.11%和117.03%,预计12月底可完成全年目标任务。根据报告,截至目前,全市建档立卡贫困人口、特困人员救助供养对象、城乡最低生活保障对象、困境儿童等总计143517人全部纳入医疗保险保障范围。

11474名青年人才领补贴4640万 去年11月底,郑州市发布了“史上最强人才新政”,为深入贯彻落实“智汇郑州”人才工程战略,市社保部门建立了社保服务“直通车”制度,做好与各级公共就业服务机构、基层劳动保障站点的业务衔接,通过建立“智汇郑州”社保绿色窗口,快速办理各类社会保险业务。

险工作标准》。2016年、2017年先后被人社部、国家标准委明确为“社会保险标准化先行城市”和“全国第四批社会管理和公共服务综合标准化试点”。

此外,全市在1952个村卫生室安装社会保障卡金融服务智能终端(PDA),实现了领取待遇、缴费、查询信息、办理部分业务“四个不出村”。

今年11月,市社保部门创新性推出“门诊慢性病处方共享、在线挂号、视频问诊、送药到家”线上线下服务新模式,还在市中心医院等试点医院率先实现“就医一卡通”医保卡代替就诊卡功能,方便参保人员就医。

社会保险标准化先行城市通过验收

据悉,郑州建立起覆盖社会保险经办全过程的标准化体系,形成了《郑州市社会保

英文版国家中心城市发展蓝皮书在郑发布

向世界讲好 郑州发展故事

(上接一版)还对向国际推介国内有影响力的城市具有重要意义。

社科文献出版社相关负责人表示,这本蓝皮书是各位知名专家学者集思广益、通力合作的杰作,具有较高的学术价值和应用价值,不仅汇集了各位专家学者对国家中心城市建设境况、成就和经验,以及所做的理论分析和提出的对策建议,还对国内外城市发展都具有重要的参考价值 and 借鉴意义。

作为国内首个研究国家中心城市发展问题的智库机构,郑州师范学院国家中心城市研究院成立的目的和意义就是立足郑州、研究郑州、服务郑州,并在此基础上研究全国的国家中心城市。”目前,我们已经开始着手出版郑州蓝皮书系列,涉及经济、文旅、法治与社会治理、生态文明等方面,前三部计划于明年上半年出版。今后,还会分行业分领域,形成多部郑州年度发展报告(蓝皮书),全方位展示郑州国家中心城市发展的进程、走向、成就和经验,跟踪郑州建设国家中心城市的全过程。”

市十五届人大常委会 第二次会议闭幕

(上接一版)党的建设有了新加强、立法工作有了新推进、监督工作有了新进展、代表工作有了新持续,自身建设有了新气象,圆满完成了年度的工作任务,实现了本届的良好开局。

胡荃说,在即将到来的2019年,市人大及其常委会要在市委的领导下,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平

总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,为加快推进国家中心城市建设,让中原更加出彩作出新的更大贡献。

市人大常委会副主任王广灿、王贵欣、赵新中、法建强、张春阳、袁三军、王福松、孙黎出席会议。

副市长史占勇、市监察委员会相关负责人、市中级人民法院院长李志增、市人民检察院检察长刘海奎等列席会议。

市人大常委会评议 政府部门专项工作

(上接一版)专项工作评议会上,市人大常委会4个审议组评议发言人分别对市人社局、市文广新局、市政府外侨办的相关工作进行评议发言,对这三个部门的相关工作成绩表示肯定,同时提出多条有针对性的意见和建议。

全体会议评议环节结束后,对市人社局、市文广新局、市政府外侨办这三个部门的相关工作进行了满意度测评。经过测

评,均达到了“满意”的评议结果。

就本次专项工作评议和以后该项工作的开展,胡荃说,各级各部门要跟踪问效,确保评议问题整改落实到位;要总结提升,不断完善评议工作机制;要围绕中心,科学谋划明年的评议议题。争取市十五届人大常委会任期内,对政府所有职能部门和法检两院的相关专项工作开展评议。

郑州市第十五届 人大常委会任免名单

(2018年12月28日郑州市第十五届人民代表大会常务委员会第二次会议通过)

- 免去: 李保甫的郑州市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务; 赵永纯的郑州市中级人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务; 郭晓望的郑州市中级人民法院立案一庭庭长、审判员职务; 郝鸿标的郑州市中级人民法院民事审判第四庭副庭长、审判员职务; 李明黎、张绍斌、郑宗红、崔绍伟、童铸、耿磊、宋江涛的郑州市中级人民法院审判员职务。

安全生产 警钟长鸣 全市加力推进安全生产隐患“四大攻坚行动” 本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)记者从市安监局获悉,市政府安全生产第七督导组27日赴经开区,调研近期安全生产工作,通过全区环境综合整治464个驻村工作队全面开展安全生产工作的经验做法。督导组在经开区管委会召开了专项督导会议,传达近期省、市领导有关安全生产工作的重要指示,听取经开区安监局汇报关于习近平总书记对鲁山“5·25”特别重大火灾事故重要批示贯彻落实情况

国网郑州供电公司 2019年1月7日—2019年1月13日检修对外停电公告

Table with 4 columns: Date, Time, Location, and Details of power outages. Includes entries for Jan 7, 8, 9, and 10, listing specific substations and affected areas.

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知。有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。 2.国网郑州供电公司值班电话:供电服务指挥中心 68806880 以上停电公告可通过供电服务网站查询: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 国网郑州供电公司 2018年12月29日